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ATA DA 67 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

 

                                                 

                   

 

  Ao vigésimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis , nesta cidade 

de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica Caldeira Tanoue 

(Conselheira Titular e Presidente do Conselho), representante do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo – IPESP, Sra. Maria Beatriz Furlan (Conselheiro Titular)  e José Carlos 

Alves (Conselheiro Suplente) representantes do Sindicato dos Notários e Registradores do 

Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo 

Aranha (Conselheiro Suplente), representantes da Associação Paulista dos Aposentados de 

Cartórios Extrajudiciais – APACEJ. Presentes também, Sr. Renato de Araújo Mendonça – 

Chefe de Gabinete, Sra. Tatiany Cristina Pinto – Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, 

Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras Autônomas, todos do Instituto de 

Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

 

1. Sra. Renata deu boas-vindas à Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira Sra. 

Tatiany Cristina Pinto, que na sequência apresentou as demonstrações financeiras do 

mês de fevereiro/2016, informou que o período apresentou uma variação de -37,25% 

devido a taxa de emolumentos que tiveram uma queda no período, reflexo da Lei 

15.855/2015.  As despesas se mantiveram. Caixa e equivalente de Caixa no início do 

período R$ 46.665.812,65 e no fim do período R$ 48.271.905,59.  

2. Sr. Donizeti questionou quanto ao repasse do IAMSPE e foi esclarecido que o repasse 

é feito referente a quinzenas e não a mês fechado. Já o repasse dos inativos por ser 

descontado em folha, o valor é correspondente tanto nas receitas quanto nas 

despesas.  

3. Sr. Donizeti comentou sobre o comunicado emitido pela Corregedoria Geral referente 

a cobrança dos emolumentos. Sra. Ana Paula esclareceu que não trata-se 
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especificamente de cobrança e sim da necessidade dos Cartórios informarem ao 

IPESP o valor repassado a SEFAZ correspondente a arrecadação dos emolumentos, 

após sanar outras dúvidas informou que, logo haverá um link no site do IPESP com a 

função de comunicar o repasse por meio de registro eletrônico.  

4. Sr. José Carlos reiterou o questionamento feito em reunião anterior sobre o 

levantamento dos valores de bloqueio judicial, pois o recurso ao STJ não tem efeito 

suspensivo, só tem efeito devolutivo. 

5. Sr. Renato informou que a Procuradoria do Estado vem dando o regular 

acompanhamento ao caso, não havendo providências a serem adotadas no presente 

momento. 

6. Sra. Tatiany informou que terá reunião na Procuradoria Jurídica para esclarecimentos 

de quais são os processos com bloqueio judicial e o andamento dos mesmos.  

7. Sr. Donizeti questionou quais seriam os serviços prestados pela Prodesp à Carteira, 

foi informado pelo Sr. Renato que a Prodesp mantém a base de dados dos 

contribuintes até o ano de 2012, posterior a 2012 os dados constam no sistema MJDS, 

a migração dos dados não foi possível. Questionado sobre a eficiência do sistema, Sr. 

Renato informou que o que está previsto em contrato é devidamente executado. 

8. Sr. Renato apresentou saldo das rentabilidades das aplicações de fevereiro/2016, 

informou que a Carteira rendeu acima da inflação, rentabilidade real corrigida pelo 

IPCA é de 3,30% e o CDI corrigido pelo IPCA é de 2,93% acumulados nos últimos 12 

meses, a visão conservadora tem sido mantida.  

9. Em ato contínuo Sr. Renato deu ciência aos Conselheiros do Ofício IPESP - DGC Nº 

299 / 2016 de 14 de março de 2016 em resposta ao requerimento n. 1717/2016 do Sr. 

Manoel Polycarpo de Azevedo Canto. 

10. O Sr. Renato informou que o IPESP foi provocado pelo DEPRE sobre um precatório 

no valor de R$171.000,00. Acrescentou que será feito o levantamento junto ao DEPRE 

para verificar se é devido, bem como a atualização do valor. 

 

 

11. Por fim, ficou agendada para o dia 25 de abril de 2016, às 10h, a próxima reunião 

ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E para constar, 

Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta Ata que, 
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após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente assinada pelos Conselheiros 

presentes. 

 
 

 
                  Renata Malpica Caldeira Tanoue                         Maria Beatriz Furlan                   
         Conselheira Titular e Presidente do Conselho                    Conselheira Titular 
             
    
 
 
 
                   Donizeti Siqueira                                          
                  Conselheiro Titular                                               


